
 

基本不等式
1解 a 4b 4ab 6解 法一 1的代换

a24b 4ab 告十号 十 a b 4 5长 9
2b
2

oi.at4h24ab 9 2α79 914.5

二成立 㼭二䇢 1䇛器必有解
2解 a23 3舞 2 35年 4

法二 权方和不等式
成立 a年3 34年 a 3 2无解 告培二县管 器 945
i a 3 3靠 4

7解 atb 2Tab 251 18
3解 XC13 r 成立 a b 9

3X 13x 5413ㄨ_二É
8解 iy zxy

二成立 3ㄨ 1 3x 一舌
昌品名

4解 2at3b 2ETF.se 26T 成立 x y三
1 216rab 竺
1 24ab

ab 年 慧 ǚrtyy 2二成立 za 3b 生 9其
xty E

二成立 x y E5解 atbi tb
1 4ab 9解 atb 4ab
ab 年 ab 9ᵗʰ_2

二成立 a b Í r 成立 a b Í



10解attb2 zab 2 12 ab at bt3 2āb 3
成立 a b 1 亽n t

t2- 2t 3 0

11解 告十号 zf t 3 t 1 0

t 3或t -1舍去
1 品 i āb 3 ab 9
āb 12 r 成立 a b 3
ab 144 此时 atb zāb 29 6

成立 丢一告一式 1918 成立 a b 3
注意本题两次连用不等式取等条件相同atb atb告告 因此等号可以传递

二 4 9 奖 9
13 209 25 13解bātg -2

二成立 长二9苦富9言 必有
一 一台 2

求atb的最小值还可用权方和不等式 一 只 - 2fabTci 2

1 先十号二县十号 器二哥 因此原式成立

atb 25 14解 x 赤 x 1十六 1
注解本题有个常见的错解如下 2 两六 1二3

由于ab 144
i atb 2Tab 2 F44 24 二成立 x 1 赤 x 1 1 X 2

此解错在ab取最小值144的条件为佁药
而atb取最小值24的条件为 a b 151解 3x岳 3比1 告 3
两次取等条件不一致等号无法传递 2西 3二4033

二成立 31x 1 告 x 1 告
x ⅔ 1



1Gi明 aib c d Cactbd 19 解 y 3rx st4 FI
aitadtbiitbd ǎitb'd2abcd 134847451927_
adkzabcdtbc2 0 25 41 10
ad bci 0 成立 子 二步

7 in月
成立 ad二be a

与二步
16x80 81 9X

ǎ算犇公古犇柱罕靠tlitettf 25仁161

ad be2 ciftzabedtzacdftzbcef xtg
de'taftbd'tb'ftc'd'tce
2abedtzacdftzbcet 20解 y 2XTz3.5xcs e bdftlafcdptlbf.ee 0 Eittzxxztttxj̅

13 31 9二成立

yǎ of 呈 二成立 志二

告二叔
18解 at2b 3c长十号十 fitrat

2

昌品其器1 2372
36

六 2六十合 ㄋㄧㄥ 36 21 y TT t4152
去十号十至 18 T 烃 17ㄨ

二成立 a b二C in 州 1有 可

a b C

二 成立 前二 蕊
新二步二忐

装然5品 x 步



22 说明

第十步
xty 第十步 Catb

点一
二成立
景二景 长二号 二号

23 1 去告二号十号 器二品
二成立 去二号 za b

六 器二点十步 器
二 品

二成立 六一前 后出


